

巴萨 6 疯狂进球 埃托奥笑傲欧洲

如果要问各支球队最怕遇到的对手是谁,相信绝大多数都会说出“巴萨”这个名字——埃托奥、梅西、亨利,巴萨锋线上的每一个人都是名声在外的世界级球星。昨晨,埃托奥在上半场就打进4球,帮助巴萨主场6:0狂胜对手。

和巴拉多利德的比赛,主场作战的巴萨一上来就向对方发动了猛烈的攻势。第12分钟,埃托奥在接到阿尔维斯的传球后12码处左脚低射得手。而这一球也揭开了埃托奥疯狂表演的序幕,第31分钟、第42分钟、第44分钟,埃托奥不可思议地又打进3球。

上半场比赛就被攻入四球,巴拉多利德球员在整个下半场比赛中都明显提不起精神,因此巴萨完全掌握了场面的主动,结果在第71分钟和第83分钟,古德约翰森和亨利又先后各打

人一球,最终,巴萨以一场6:0的大胜迎来了联赛中的连续第8场胜利。

本轮比赛结束之后,埃托奥已经在西甲联赛中打入了13球,高居射手榜首位,更重要的是,在欧洲金靴的争夺中,埃托奥的进球数也已经追平了德甲霍芬海姆的伊比塞维奇,而且后者踢的比赛还比埃托奥多。考虑到伊比塞维奇所在的霍芬海姆很可能在联赛后半段无法保持现在的强劲势头,因此埃托奥无疑是本赛季欧洲金靴有力的竞争者。

快报记者 陶晶



埃托奥状态奇佳

国青痛失世青赛资格 2008年,中国足球四大皆空

沙特达曼,中国国青的眼泪在“飞”。北京时间前晚,在亚青赛1/4决赛中,中国队点球3:4不敌乌兹别克斯坦,痛失世青赛资格。颇为有趣的是,点球大战,对手的门将居然是后卫客串的,即便如此,国青还是输了,也撕掉了男足最后一块遮羞布。今年,中国男足“四大皆空”,国足、国奥、国青、国少全面溃败。

业余门将“扑”倒国青

小组赛出色表现,让国青看到了通往世青赛的希望,1/4决赛的对手乌兹别克斯坦看上去并不强大。可惜国青和国足犯有同样的毛病——“不射”,90分钟内,面对无数次机会,国青前锋们一次又一次地浪费了。

0:0,比赛被迫拖入加时,加时赛国青体力下降,而乌兹别克斯坦似乎只想着用最残酷的方式来分出胜负。加时赛进行到最后一分钟,比赛出现戏剧性的一幕,乌兹别克斯坦门将接到来球抱住后,又把皮球放下,紧接着再次用手抱起,主裁示意其两次抱球犯规,出示红牌将他罚下,国青还在禁区内获得任意球机会,由于乌兹别克斯坦已经用满了换人名额,无奈之下,后卫图塔胡雅耶夫穿上了守门员比赛服,客串起了门将。禁区内如此好的机会,国青再一次错过。点球大战即将到来,国青的心

态已经产生细微的变化。

点球大战,对手用另一位后卫继续客串门将,前两轮点球,双方都稳稳罚进,胜利的天平在第三轮向国青倾斜,门将吴口向左奋力地一扑,稳稳地抓住了皮球,国青距离胜利如此接近。领先的优势并没有持续很久,第四轮较量中,巨大的压力让年轻球员吴曦一脚射失。第五轮生死较量,中亚人稳稳地将点球踢进,加时阶段才上场的李智超站在了球门前,助跑,起脚,皮球被扑出,这短暂的三秒钟后,乌兹人开始疯狂庆祝,国青则体味着巨大的悲伤,张琳芃以一个队长的身份安慰身边的队友,自己的眼泪却不争气地在流;扑出一个点球的门将吴口双手抱头,守门员教练李立新跑过来,拉起哭成泪人的吴口。

场地中央,吴曦捂着脸,只露出一双眼睛,茫然又无助地看着远方;中后卫于洋抱着头跪在地上,邱添一则呆呆地看着身后的球门……

杨一民:国青不会解散

吴曦、张琳芃、吴炎眼睛通红地走进了更衣室,张呈栋和王亮两个替补泣不成声,更衣室里面气氛异常凝重。此时,国青领队朱和元打破了沉寂:“这场比赛就是交学费,对大家今后的成长是有帮助的,问题是要把学费变成成果,比赛输了希望大家都要把头抬起来,把眼泪擦干,要赢得起更要输得起。大家都在比赛中尽力了,没有什么更多遗憾的。”杨一民在更衣室里鼓励大家要抬起头来,今后的路还很长。

此后,参加完发布会的主帅刘春明回到更衣室,他说:“我们在比赛中都很努力,也尽力了,有什么问题回去总结,大家不要相互埋怨,要多鼓励,输球的责任我一个人承担。”输球后的气氛是压抑的,离开球场回到酒店,球员都把自己关在了房间不愿意出来,甚至到了吃饭时间,也没有球员出来,大家想到了“绝食”,

助理教练郑雄就挨个房间敲门让球员出来吃饭,但仍然有很多球员没有走出房间。

输掉比赛,国青的命运和其他国字号球队一样,世青赛的大门就这样关上了。这支队伍是备战伦敦奥运会的适龄球员,对于中国足球的未来而言,这是一次比较沉重的打击,杨一民说,“队伍不会解散。”

快报记者 吕远



国青90分钟内没拿下对手

大四喜!

在北京时间昨晨结束的巴萨主场与巴拉多利德的西甲联赛中,埃托奥在不到半场的时间内就连入四球,帮助巴萨最终以6:0大胜对手。无独有偶,西甲的另一支豪门球队皇马也有人在昨晨完成了“大四喜”,而且与埃托奥的进球相比,阿根廷小将伊瓜因的四个进球更加珍贵,正是凭借他的进球,皇马才在三度落后的情况下三度扳平,并且最终实现了逆转。

埃托奥半场四球,巴萨主场狂胜 伊瓜因独中四元,皇马完成逆转

独中四元 伊瓜因拯救皇马

皇马 4
马拉加 3

欧冠联赛主场完败于尤文图斯之后,皇马承受着近年来少有的压力,无论是球迷还是媒体,甚至俱乐部高层都对球队的表现很是不满,以至于已经有舒斯特尔可能走人的消息传出。因此,昨晨与马拉加的比赛,皇马已经站到了悬崖边上,如果再不能赢球的话,昔日的银河战舰将会进一步滑向深渊。

皇马主场和马拉加的比赛紧张激烈。第6分钟,坐镇伯纳乌主场的皇马就又一次尝到了球门失守的滋味——马拉加的埃利塞乌在接连晃过马塞洛和海因策之后突入禁区右侧后回传禁区,加戈勉强解围但却将球打在了右侧门柱上,结果反应迅速的埃利塞乌抢在卡西利亚斯之前补射空门得手。

一场志在必得的比赛,刚刚进行了6分钟就处于落后的不利境地,皇马不得不倾巢出动加强攻势,幸运的是,他们的努力在两分钟之后就得到了回报,马塞洛助攻后的射门造成了对方门将阿尔努扑球脱手,机敏的伊瓜因迅速从人群中杀出,补射得手。然而伯纳乌的球迷并没有因此兴奋多长时间,因为10分钟之后,马拉加再一次取得了比分上的领先,巴哈利用海因策盯人不紧的失误,在接到杜达的左路传中之后,轻松地在门前10码处推射得手。

再次丢球后的皇马又开始了疯狂的反击,但是这一次,他们没能再次很快扳平比分,直到第37分钟时,伊瓜因的一次挑传打在对方球员的手上,当值主裁判吹罚了点球,皇马才再一次看到扳平的希望。由于范尼、劳尔都不在场,因此皇马将这个点球的主罚权交给了伊瓜因,而阿根廷小将也没有辜负队友的期望,稳稳地将点球打入,将场上的比分扮成了2:2。

然而,就在伊瓜因不断努力扳平比分的同时,皇马的后卫们却一再地给

对方送大礼,上半场结束前,拉莫斯因为踩踏埃利塞乌而被直接出示红牌,这也意味着皇马在整个下半场都要面对少一人的局面。人数上的劣势使得皇马只能更加侧重于防守,前场只剩下伊瓜因不断骚扰对方,然而即便如此,卡西利亚斯把守的球门还是在第70分钟时再度失守,此前送给皇马一个有争议点球的主裁这次还了马拉加一个点球,后者由阿波诺一蹴而就,再次取得领先。然而马拉加人万万没有想到,这一天的伊瓜因会有如此神奇,仅用了1分钟时间,阿根廷小伙就再次为皇马扳平比分。然而完成了帽子戏法的伊瓜因似乎还不满足,依然在对方的后场不断地冲击,终于,在第78分钟时,伊瓜因在准备接应范德法特的传中时被对方后卫撞倒赢得了一个点球,而他再次亲自主罚,虽然第一脚射门被对方门将扑出,但他很机敏地补射得手,将最终的比分锁定为4:3。

几乎是凭借一己之力,伊瓜因为皇马拿到了宝贵的3分,赛后,阿根廷小伙显得非常兴奋,“这是我职业生涯中第一次一场比赛打进4个球,更重要的是我们在家门口取得了3分,这将是我最难忘的一天。”而皇马主帅舒斯特尔也在赛后对弟子大加赞赏,“伊瓜因今天的表现太精彩了,能够在比赛中打进四球,而且将自己的能力发挥得如此淋漓尽致,不仅是能力的问题,更需要稳定的心态,他今天向我们展现了成为伟大球星的潜质。”

快报记者 陶晶



伊瓜因
疯狂庆祝

商瑞华面前 江苏胜上海

昨天下午,女超联赛在江宁足球基地继续进行。在一场强强对话中,江苏女足点球战胜老牌劲旅上海女足,取得三连胜,此前她们分别战胜了山东和四川。

比赛中上海女足率先取得进球,下半场,江苏女足两位国脚打出配合,周高萍传中,宋晓丽门前包抄破门。90分钟双方打成1:1,点球大战,张艳茹继

续有着神勇表现,江苏女足点球4:3战胜对手。

这场比赛还吸引了中国女足主帅商瑞华的身影。昨天下午,商指导抵达南京,便直奔江宁基地,他观看了江苏与上海最后的点球大战。这几天,商瑞华将一直在基地考察脚法配合,周高萍传中,宋晓丽门前包抄破门。90分钟双方打成1:1,点球大战,张艳茹继

快报记者 吕远

女足超霸杯 落户宜兴市

作为江苏“体育玩得最好”的县级市,宜兴市刚刚举办完女篮的比赛,马上又要迎来国内女足最高水平的赛事——超霸杯(联赛冠军对阵全国锦标赛冠军)。

随着江苏华泰女足首次在水晶杯赛上夺冠,中国女足“超霸杯”也将于2008年11月21日在宜兴体育中心足球场举行。为此,足协这次超霸杯的赞助商“江苏天禄职业发展有限公司”特地在昨天召开新闻发布会,通报江苏女足

的准备情况。

目前,女超联赛还没踢完,江苏女足在“超霸杯”上的对手是谁并不明朗,上海、大连、北京都有可能。“现在联赛还在踢,我们就拿联赛练兵!”说起马上就要到来的“超霸杯”,江苏女足主帅李红兵坦言,球队的状态还不错,“几个国脚恢复得不错,张艳茹还是‘最佳守门员’,家门作战,我们肯定会竭尽全力。”

快报记者 吕远